



# NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD

## GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY, PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE KARLOVARSKÉHO KRAJE

Goethova stezka 1215/6, 360 01 Karlovy Vary

### I. Galerie umění Karlovy Vary (dále jen GUKV)

GUKV je příspěvkovou organizací Karlovarského kraje, se sídlem v Karlových Varech, ulice Goethova stezka 1215/6. Budova galerie (č. p. 1215) se nachází v katastrálním území Karlovy Vary.

### II. Otevírací doba pro návštěvníky výstav a dalších akcí pro veřejnost

Výstavní prostory **Galerie umění v Karlových Varech** a **Interaktivní galerie Becherova vila** jsou zpřístupněny celoročně

<b>pondělí</b>	<b>z a v ř e n o</b>
<b>úterý - neděle</b>	<b>10.00 - 17.00</b>

Výstavní prostory pobočky **Letohrádku Ostrov** jsou zpřístupněny v období cca od 1. 5. – 30. 9.

<b>pondělí</b>	<b>z a v ř e n o</b>
<b>úterý - neděle</b>	<b>10.00 - 17.00</b>

Předem objednané skupiny nad deset osob a školy mohou galerii navštívit od úterý do neděle v otevírací době po předchozí domluvě (telefon: 353 224 102 a 731 439 450, nebo e-mail: info@galeriekvary.cz).

V případě mimořádných jednodenních akcí (např. Den otevřených dveří) galerie s předstihem zveřejňuje rozsah zvláštní otevírací doby na webových stránkách, na facebooku, letáku na pokladně nebo na vchodových dveřích.

### III. Vstupné

Pro návštěvníky výstav je stanoveno **základní vstupné 80 Kč** na jednu výstavu.

**Snížené vstupné činí 40 Kč** a je určeno pro děti od 6 do 15 let, studenty, seniory, osoby ZTP nebo ZTP/P a jejich průvodce, členy KPVU a držitele platných průkazů ISIC, ITIC, SeniorPas.

**Vstupné zdarma** se vztahuje na děti do 6 let, členy ICOM a UHS, studenty výtvarných oborů VŠ, pracovníky státních a krajských galerií a muzeí umění, novináře, pedagogický doprovod školních skupin na základě předloženého platného průkazu. **Vstup zdarma je i na veřejné vernisáže.**

**Zvláštní vstupné** se vztahuje na animace pro školy, workshopy, přednášky a jednorázové akce.

Prodej vstupenek ve všech objektech **končí 10 minut** před uzavřením galerie.

### IV. Prohlídka

Prohlídky expozic se konají bez omezení počtu návštěvníků. Expozice jsou přístupné pouze s doprovodem zaměstnance GUKV. Veškeré prostory jsou z bezpečnostních důvodů monitorovány kamerovým systémem.

## **V. Osoby se zdravotním postižením**

Galerie a její pobočky jsou v souladu s příslušnými právními předpisy přístupné bezbariérově pouze částečně. Pobočka Becherova vila je bezbariérová.

## **VI. Ochrana objektu a bezpečnost sbírek**

Návštěvníci jsou povinni se po celou dobu pobytu v galerii chovat s maximální ohleduplností ke hmotné podstatě budovy i vůči ostatním návštěvníkům.

Návštěvníci jsou povinni uposlechnout pokynů pracovníků GUKV. Při neuposlechnutí pokynu vydaného v zájmu bezpečnosti návštěvníků, ochrany objektu a sbírek bude návštěvník z objektu vykázán a je povinen objekt neprodleně opustit.

Návštěvníkům je v galerii povolen pohyb výhradně v prostorách určených pro veřejnost. Vstup do ostatních prostor je zakázán.

Návštěvníkům pod vlivem omamných látek, v silně podnapilém nebo znečištěném stavu a taktéž návštěvníkům s nevhodným chováním nebude přístup do galerie umožněn.

Do budovy je zakázán vstup s jízdními koly, vstup na kolečkových bruslích, skateboardech, koloběžkách apod.

Do výstavních prostor platí za běžného návštěvníckého provozu zákaz vstupu s kočárkem, nápoji a jídlem, se zmrzlinou apod.

S ohledem na ostatní návštěvníky není dovoleno během prohlídky expozic rušit hlukem (hudbou, zpěvem, hlasitým hovorem apod.).

Do prostorů galerie je zakázán vstup se zvířaty.

Je zakázáno jakkoli poškozovat, ohrožovat či znečišťovat objekt, jeho sbírky i jiný majetek v budově, zejména dotýkat se vystavených exponátů a manipulovat s nimi.

V okamžiku ztráty či poškození vystavených předmětů během prohlídky jsou všichni návštěvníci, kteří se v tu dobu nacházejí v prostorách objektu, povinni podrobit se veškerým bezpečnostním opatřením (případně i osobní prohlídce provedené příslušníky Policie ČR).

## **VII. Fotografování a filmování**

Fotografování a filmování pro soukromé účely je v galerii povoleno, a to bez použití stativu a ostatních přídavných zařízení (blesk, světlo, zdroj). Za soukromé účely se nepovažuje použití fotografií k účelům komerčním, publikačním, studijním, kulturním, vědeckým, propagačním apod.

Fotografování a filmování pro jiné účely než soukromé je možné pouze na základě předchozího souhlasu ředitele GUKV nebo jeho zástupců.

Použití jakékoli fotografie nebo filmového materiálu bez povolení bude řešeno soudní cestou.

## **VIII. Provoz šatny**

Šatní prostor je přístupný v otevírací době galerie. V rámci něj jsou k dispozici uzamykatelné úložné skříňky.

Vzhledem k možnosti poškození vystavovaných předmětů či vitrín musí všichni návštěvníci po příchodu do galerie odložit batohy a předměty o rozměrech větších než 50x30x20 cm, kufry, deštníky, turistické hole apod.

Doklady, peníze, mobilní telefony a cenné předměty je návštěvníkům doporučeno brát si s sebou do prostor galerie. Za jejich případné ztráty nenese GUKV zodpovědnost.

### **IX. Požární ochrana a bezpečnost**

Uvnitř budovy galerie je přísně zakázáno kouření a manipulace s otevřeným ohněm.

V případě vzniku požáru jsou návštěvníci povinni řídit se pokyny zaměstnanců GUKV.

Z důvodu bezpečnosti je zakázáno nosit a používat v galerii jakékoli zbraně včetně plynových, pružinových a jejich replik. Výjimku povoluje ředitel GUKV.

Dále je zakázáno dotýkat se skříněk s elektrickými rozvody, vypínačů, signalizačního zařízení a hasicích přístrojů. Za případná zranění nebo škody vzniklé nedodržením tohoto zákazu nepřebírá GUKV zodpovědnost.

Únikové trasy v budově jsou značeny směrovými obrázkovými tabulkami nebo nápisovými tabulkami „nouzový východ“.

### **X. Závěrečná ustanovení**

GUKV nenese žádnou odpovědnost za úrazy a škody vzniklé v důsledku porušení návštěvního řádu. Náhrada vzniklé škody na sbírkových předmětech nebo majetku galerie bude požadována na osobě, která škodu způsobila.

Výjimku z návštěvního řádu může ve zdůvodněných případech povolit pouze ředitel GUKV.

Tento návštěvní řád vstupuje v platnost dnem 1. ledna 2024. Všem návštěvníkům děkujeme za důsledné respektování a dodržování zásad návštěvního řádu.

V Karlových Varech dne 31. 12. 2023

**GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY**  
Příspěvková organizace Karlovarského kraje  
IČ: 663 62 768  
Goethova stezka 6, 36001 Karlovy Vary  
☎ 353 224 311

Předpis schválil: <i>Jan Samec</i>	<b>Mgr. Jan Samec</b> ředitel Galerie umění Karlovy Vary
------------------------------------	-------------------------------------------------------------